TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 16 SGK LỊCH SỬ 5 BÀI 7

Câu hỏi
Vì sao cần phải sớm hợp nhất các tổ chức cộng sản?

Trả lời câu hỏi bài 7 trang 16 SGK Lịch Sử 5


Trả lời
Từ giữa năm 1929, ở nước ta lần lượt ra đời ba tổ chức cộng sản. Các tổ chức này hoạt động riêng lẻ và chưa có sự hỗ trợ lẫn nhau. Vì vậy cần hợp nhất 3 tổ chức cộng sản để tăng thêm sức mạnh cách mạng và thống nhất thành một đảng lớn để tổ chức lãnh đạo quần chúng => đoàn kết toàn dân giải phóng đất nước.

3 tổ chức cộng sản đó là: Đông Dương Cộng sản Đảng, An Nam Cộng sản Đảng và Đông Dương Cộng sản Liên đoàn.

Xem thêm
>>> Bài học trước: Giải bài tập bài 6 sgk lịch sử 5
>>> Bài tiếp theo: Câu 1 trang 17 Lịch Sử 5
